

Van: [redacted] <[redacted]@edam-volendam.nl>

Verzonden: 27-10-2025 15:23

Aan: [redacted] <[redacted]@edam-volendam.nl>

Onderwerp: RE: Vraag ID 1600 Krediet Etersheim

Hi [redacted],

Lees je mee en vul je aan?

Er zijn vragen gesteld over het krediet van Etersheim.

Lukt dit morgen?

Dag [redacted],

Hierbij mijn concept antwoord:

1. Op dit moment is de gemeente in overleg met de stichting Etersheimerbraak en de beheerders. In hoeverre er een haalbaar plan voor de gebiedsontwikkeling is gemaakt wordt komende tijd beoordeeld.
2. Zie antwoord op 1.

Met vriendelijke groet,

[redacted]

Programmamanager

Van: [redacted] <[redacted]@edam-volendam.nl>

Verzonden: maandag 27 oktober 2025 15:16

Aan: [redacted] <[redacted]@edam-volendam.nl>

Onderwerp: FW: Vraag ID 1600 Krediet Etersheim

Met vriendelijke groet,

[Redacted] J

Teamleider Omgevingsbeleid

Van: [Redacted] J <[Redacted] J@Edam-Volendam.nl>

Verzonden: maandag 27 oktober 2025 14:53

Aan: [Redacted] J <[Redacted] J@edam-volendam.nl>

Onderwerp: FW: Vraag ID 1600 Krediet Etersheim

Hallo [Redacted] J

Kun jij deze vraag beantwoorden en mij een seintje geven als het gebeurd is?

Met vriendelijke groet,

[Redacted] J

Financieel adviseur

Van: [Redacted] J <[Redacted] J@Edam-Volendam.nl>

Verzonden: maandag 27 oktober 2025 13:47

Aan: [Redacted] J <[Redacted] J@Edam-Volendam.nl>

Onderwerp: Vraag ID 1600 Krediet Etersheim

Hallo [Redacted] J,

Wil jij deze vragen (laten) beantwoorden?

✓

Invoerdatum

27 oktober 2025 09:45

ID

1600

Datum wegingstafel/Raadsplein

06-11-2025

Onderwerp

Begroting 2026 - Programma 3 Ruimtelijke Ontwikkeling - Financiën - B

Fractie(s)

GroenLinks

PvdA

Datum vraag

27-10-2025

Vraag en antwoord

Bij 'Nieuw beleid en investeringen' lezen we dat het project steiger Etersheim aan krediet beschikbaar. In een RIB van 17 juli 2025 staat: "De wens is om dit krediet daarvan in te zetten in de gebiedsontwikkeling rondom Etersheim. Het gaat om omgegaan wordt met dit resterende budget. In dit najaar ontvangt u het raadsvoorstel staat echter niet op de termijnagenda van de gemeente."

Vraag 1:

Blijft het krediet voor de aanlegsteiger in de voorliggende begroting beschikbaar voor de ontwikkeling van de Etersheimerbraak?

Antwoord1:

Vraag 2:

Wanneer ontvangen we het raadsvoorstel voor de alternatieve bestedingswijze?

Antwoord 2:

Met vriendelijke groet,

*Teamleider Beleid en Belastingen*



W van der Knoopdreef 1, 1132 KN Volendam

Postbus 180, 1130 AD Volendam

T: (0299) 398 398

www.edam-volendam.nl

Toelichting grondslagen

In dit document kunt u secties vinden die onleesbaar zijn gemaakt. Deze informatie is achterwege gelaten op basis van de Wet open overheid (Woo). De letter die hierbij is vermeld correspondeert met de bijbehorende grondslag in onderstaand overzicht.

J Art. 5.1 lid 2 sub e

Het belang van de openbaarmaking van deze informatie weegt niet op tegen het belang van de eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer van betrokkenen